HToroBast KOHTpOJIbHas paboTa 1mo anredpe 7 Kimacc
HTorosasi KOHTpPo/JibHasA padora 1mo anaredope 7 ki1acc — KoHTpojIbHBIE

padoThI Mo anredpe 7 Kjaacc
Bapuasnr 1
15a2b3(— 2ab?)’

1. YaopocTute BeIpaxkeHue:

2. PasnoxuTe Ha MEOKHTeTH: 4L3Y — Y3

3. PemuTe ypaBHEHUE: O 6

4. PemnTe CUCTEeMY ypaBHEHUM: {
5. CocTaBbTe ypaBHEHUE MIPSIMOM, IPOXOAsIIel yepe3 gaH Hele Touku: A(1; 7) u B(-1; 3), u mocTpoiiTe ee.

OTmeThTe Ha IOCTPOEHHOU IPAMOM TOYKU A U B.

6. Axta npoxomut 3a 10 4acoB NPOTUB TeUEHUS PEKU TaKOe Ke PACCTOsIHNe, KaKoe 3a 8 4acoB I10

TedeHMI0. HalimuTe CKOPOCTh TeYEeHUs PEKHU, eClI COOCTBEHHAss CKOPOCTh SIXTH paBHa 18 KM/4ac.

1. Otet: — 480a7h!3
15a2b3(—2ab?)’
= 15a2b%(—2)°a5(b)°

= 15(— 32)a2a%3°
= —480q7b"3

2. Otser: TY(2x—y) (22 +y)
dady—ay3

= ry(4x2—y?2)
=zy((2z)°—y2)
=zy(2z—y)(2x+y)

3. OtBeT: 5
r=5,3x-7_ .1
5 T g —0377
r—5 3xr—7 19 =z
5 + 6 3 1
6.(x—5) + 5(3z—T7) 1019 30«
6.5 56 103 301
6x—30+152—235  190—30x

20 R
6x—30+15x—35=190—-30zx
5l =255
r=2=a

4. Oter: (1,52)
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2(4x — )+ 3(dx +y) =32,
5(dx—y)—2(4x+y)=4.
8r—2y+12zx+ 3y =32
20x—-5y—8x—2y=4

7(20x+y)=32.7
R2x—Ty=4
40x+Ty =224
122 —-Ty=4

140z +12x =224+ 4

1522 =228

r=15

[Tpu L= 1:5;

HToroBast KOHTpOJIbHas paboTa 1mo anredpe 7 Kimacc

Re—Ty=4=1215-Ty=4=Ty=18—4=y=2

5. Otser: ¥ = 2T +5
y=kx+b

A(1;7), B(-1;3)

7=k.14b => 7=k+b
3=k.(-1)+b=> 3=-k+b
10=2b => b=5

7=k+b => 7=k+5 => k=2
y=2x+5

X
P

-37-1 0
6. OTBeT: 2 KM/4Uac

CKOPOCTb AXTH = y = 18 xm/4ac

CKOPOCTb TEYEHUS PEKH = t
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HToroBast KOHTpOJIbHas paboTa 1mo anredpe 7 Kimacc
pacctosinue=(18+t)-8

pacctosiaue=(18-t)-10
(18+t)-8 = (18-)-10
144+8t = 180-10t
18t=36

t=2

BapuasT 2
—14a2—Tab
1. Cokparure opobp:  b*—4a?

2. Pa3noxure Ha MHOXHUTENH: 2Xy-6y°

Tr—1 - de-=T
3. Pemute ypaBHeHHe: 5 +tT=6+
{4:r:+3y =-1
g Br—2y=12

5. Iloctpouite rpaduk ¢pyuknuu y = 1,5x — 6. [Ipoxogut nu rpaduk dyepes Touky M (-20; 46)?
6. ABTOMOOUIb 3a 3 Yaca myTu npoexasn Ha 10 kM 6onbie, ueM aBToOyC 3a 4 4. Halinute
CKOPOCTh aBTOOyCa, eciiu oHa Ha 20 KM/4 MeHbIIe CKOPOCTH aBTOMOOUIIS.

—14a2—Tab _ —Talb+2a)  _74
1 b—da2  (b—2a)(b+2a) b—2a

2. 2y(x-3y)

3. OtBert: 3

ol g =6+

Tr—1 3r—T7
5 +x 5 =6
4z—2+10x —15x+ 35 =60
Or =60—3542

Or =27

r=23

4. OtBeT: (2;-3)

2/4x+3y=-1
3}'31‘—233:12

Jae—T
2

1Te=34=x=2
4x+3y=-1
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HToroBast KOHTpOJIbHas paboTa 1mo anredpe 7 Kimacc

4.2+3y=-1
3y=-9

y=-3

5. Pemrennue.

1) BjspMeM [1Ba KaKuX-1u00 3HAUEHHUS X ¥ BRIYUCIIMM COOTBETCTBYIOIINE UM 3HAYEHUS V:
[Ipux=0,y=-6; npux =6,y = 3.
2) OTMeTHM Ha KOOPOWHATHOM MIocKocTy Touku A(0;-6) u B(6;-3).

3) IIpoBenéM 4epe3 3TU TOYKU MPSIMYI0. ITa MpsiMasi U eCTh UCKOMBIH rpaduk.

[TpoxomuT nmu rpaduk yepes To9ky M (-20; 46)? x=-20 u y=46
46 = 1,5+(-20)-6
46 = -36
I'paduk GyHKIIMU He TPOXOOUT 4epeld ToUKy M (-20; 46).
6. OtBet: 50 KM/4.
[TycTh X KM/4 - CKOPOCTh aBTOOyCa, TOTfla CKOPOCTh aBTOMOOUIS - (x+20) KM/4. ABTOMOOHTIb ITpOeXa 3a
3 gaca 3(x+20) kM, a aBToOyC 3a 4 yaca - 4x kM. [1o ycimoBui0 3afauy aBTOMOOUIIH poexan Ha 10 kM
6omnbie, yeM aBTO0yC. COCTaBUM ypaBHEHUE:
4x+10 = 3(x+20)
4x+10 = 3x+60
4x-3x = 60-10

x= 50 (KM/4) - CKOPOCTb aBTOOyCa
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